HOJA DE EJERCICIOS MACS Il 2°BACHILLERATO

UNIDAD 5: MATRICES

Efectia el producto (-3 2) (; -21) ((l))

a) ;Son iguales las matrices A4 = (i) y B=(2 3)?

b) Halla, si es posible, las matrices AB; BA; A + B; A' - B.

4 0 -

1
comprueba que:
210 I 1

o .__Bl-Zl)' _(
Dadas las matrices: A ( 30 1 Vv B
aA)(A+B)=A"+B

b) (34)' = 34'

Sean A v B dos matrices que verifican:

‘ (4 2 o a_n_[ 2 4
an=(12) 5 asme(21)

Halla las matrices (A+ B)(A—-B) y A?- B2

—1 1
Dada la matriz A = ( 9 _1 )

Demuestra que A2 +24A =1 vyque A !=A+2I siendo I la matriz identidad

de orden 2.

-1
Dadas las matrices A = (% Vv B= (

2 -3 0 1

Halla las matrices X e Y que verifican el sistema

e 4) _(1 -1)
2X+Y'(z of X-Y={; o)

Determina los valores de m para los cuales

= (™ 0) e ——— - -
X-(O > verifique X -2X+1-().

4 5 -1
Dada lamatriz A=|-3 -4 1 ) calcula 42, 43, ..., 4128,
-3 -4 0

2), comprucba que (4 - B) = B' - A'.



a

Considera A = (
0 —a

), siendo @ un mimero real.

Calcula el valor de a para que A2 — A = ( 102 ;& )

Considera la matriz A = ( i _/\1 )

Determina la matriz B = A% — 2A.

() 3 4
Considera la matriz A = 1 4 H

I 3 1

(a) Siendo I la matriz identidad 3 x 3 y O la matriz nula 3 x 3, prueba que A* +1 = 0.

(b) Calcula A",

) 0 1 1 2
Sean las matrices 4 = ) . B= )

0 3 1
a) Calcule 4° y 428,
b) Resuelva la ecuacion matricial 4- X +1, = 5B’ —A2

. (2 -1 -1 1
Sean las matrices 4 = y B= .
a b 3 0

—

S J (Es A simétrica?

a) Obtenga a y b sabiendo que 4° =[

b) Para los valores a=3 y b=1 calcule la matriz X tal que
A-B=2(X-3I,).









M
M? e indica que representa el elememntg

- #3 %&'T( «— Vértices del gafo (
- & — Aristas del gafo ¢
) ' # # *

H,, H, y H;. Lafamilia A necesita 2habitacion es dobles y una sencilla, la familia B
necesita 3 habitacion es dobles y una sencilla, y la familia C necesita 1habitacion doble
y dos sencillas.

En elhotel H,, elprecio de la habitacion doble es de 84 euros/dia, y el de la habitacion
sencilla es de 45 euros/dia. En H,, la habitacién doble cuesta 86 euros/dia, y la sencilla
cuesta 43 euros/dia. En H,, la doble cuesta 85 euros/dia, y la sencilla 44 euros/dia.

+ * $

+'|| n n * *

S '



